
     ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΑ ΠΟΣΑ
(Να λυθούν με 2 τρόπους)

1. Ένα δέντρο ρίχνει σκιά μήκους 12 μέτρων. Την ίδια ώρα ένας πάσσαλος δίπλα στο δέντρο, με 
μήκος 1,2 μέτρα ρίχνει σκιά 3 μέτρα. Πόσο είναι το ύψος του δέντρου;

                                                           Λύση
           

             Απάντηση: …………………………………………………………………….
   

2. Ο Κώστας αγόρασε 5 τετράδια και έδωσε 12,25 €. Πόσα € θα δώσει για να αγοράσει 9 τετράδια;
                                                                                                       

     Λύση
                 

         Απάντηση: ……………………………………………………………………….

3. Η κυρία Ελένη αγόρασε 5 κιλά αλεύρι και πλήρωσε 8 ευρώ. Πόσα ευρώ κοστίζουν τα 30 κιλά 
από το ίδιο αλεύρι;                                                                                                             

                                                Λύση
     

        Απάντηση: ……………………………………………………………………………..


